

DE INTERES

EN FAVOR DEL TURISMO

España reúne inmejorables condiciones para el turismo. Esto lo sabe todo el que lee. Contamos con valiosos tesoros de Arte y de tradición; fuentes de aguas minero-medicinales de todas clases y para todas las indicaciones terapéuticas; importantes estaciones invernales; hermosas playas para el verano; grandes museos y arquitectura en sus más puros estilos; escuelas de pintura; encantadoras vistas panorámicas y cuanto pueda ser objeto de atracción del turista, desde el viaje hasta la hotelaria que ha progresado notablemente en España.

Pero con dolor hemos de confesar, que todo esto es un enorme capital en manos de un mal Administrador o de un hijo pródigo. Hace falta una buena orientación y una actividad incesante, para propagar debidamente lo que es España, allá en el extranjero. La constitución de una gran Agencia de Prensa internacional controlada por el Estado, sería una de los primeros pasos para organizar este enorme tinglado, que salvaría el saldo en contra de la balanza comercial del país. En mi primer artículo sobre esta materia, quedó demostrado que Italia cubre con exceso ese saldo con lo que rinde el turismo en esta nación.

España, como otros varios países, se ha quedado rezagada en este aspecto, y cuanto más se tarde en lanzarse tras esta productiva acción, más lejos se estará de las corrientes vitales que el mundo lleva consigo para el progreso y engrandecimiento.

Suiza considera el turismo como una de sus principales fuentes

de ingreso; Cuba, que hasta hace pocos años no se ocupaba de esta cuestión, considera los ingresos turísticos como la tercera de sus industrias, ya que la primera corresponde al azúcar y la segunda al tabaco. En esta isla se creó la Oficina de Atracción del Turismo, que con la ayuda de la iniciativa particular, ha desarrollado el turismo de un modo maravilloso.

En España existe un Patronato Nacional del Turismo que nada o muy poco práctico realiza, aunque no se le pueden pedir tampoco grandes cosas, porque sin alas no se puede volar. Aparte de un decidido apoyo por parte del Estado, necesita la ayuda de la iniciativa particular, para hermanadas estas dos voluntades, llegar a desarrollar la impropia labor que hace falta, para que nuestro país sea considerado como lugar turístico.

Da pena verdaderamente que hasta sus propias hijas desconozcan a España. Yo que he paseado varias naciones americanas, hijas de la nuestra, tuve ocasión de oír muchas veces, que a España no se podía venir porque nada había que ver. Y todas las corrientes de los potentados eran a París, a Viena, a Berlín, a donde eran arrastrados por la propaganda, no solamente oficial, sino por la que va haciendo todo individuo que ha visitado un país, y ha salido de él con buena impresión. Cada uno de esos turistas son trompetas de la fama, que al igual que la luz, forman círculos concéntricos que se ensanchan hasta llegar a los más apartados rincones.

Salvador CANADAS

La Vuelta Ciclista a España, el Grupo Lanchafri y la Agrupación Poeta Sotomayor

El martes, día comienzo de la II Vuelta Ciclista a España, organizada por el periódico «Informaciones».

El ciclismo en España, tiene desde hace unos cuatro años un incremento grandísimo, debido principalmente a las grandes manifestaciones que de este deporte se están realizando en nuestra patria.

Hace unos tres años, Vicente Trueba obtuvo en la Vuelta Ciclista a Francia el Gran premio de Montaña, y desde esta fecha, el nombre de España figura en primer plano en todas las grandes La I Vuelta a España fué de competiciones internacionales. Nuestro éxito. Numerosos corredores extranjeros y nacionales tomaron parte en ella, y el triunfo para sus organizadores fué rotundo.

Nuestra tierra quedó el pasado año sin vuelta, pues las gestiones realizadas a última hora no podían dar resultado favorable. Este año el «Grupo Lanchafri» representante genuino del deporte almeriense, agrupación dirigida por jóvenes alentados por un fehaciente deseo de hacer algo por su patria chica, ha logrado con sus incansables trabajos con sus acertadas gestiones, que Almería sea considerada como final de etapa en una de las muchas de que consta la II Vuelta Ciclista a España, y además etapa de descanso, con lo que los corredores y los numerosos acompañantes que componen esa enorme «serpiente multicolor» estarán en nuestra Ciudad tres días.

Era necesario para que Almería no quedara nuevamente sin vuelta, reunir unos miles de pesetas con que coadyuvar a los enormes gastos de la misma y «Lanchafri» ha solicitado la ayuda de todos los almerienses ayuda que ha conseguido en parte.

Faltan aún unas cuantas pesetas y el «Grupo Lanchafri» ha solicitado la ayuda de la Agrupación artística «Poeta Sotomayor» y esta agrupación, integrada también por almerienses, amantes del buen teatro, y siempre a disposición de toda buena obra en beneficio de Almería, ha prestado su valiosa y desinteresada cooperación.

El día 11, el mismo en que los corredores llegan a nuestra ciudad, en el Teatro Cervantes se pondrá en escena por los componentes de esta magnífica agrupación teatral, la no menos magnífica obra en verso de Luis Fernández de Ardevín, titulada «Rosa de Madrid».

A esta función asistirán todos los corredores ciclistas y los periodistas madrileños y extranjeros que acompañan a los mismos.

El esfuerzo realizado por el «Grupo Lanchafri» bien merecido tiene este final. Su entusiasmo

DANDO EN EL CLAVO...

—Ha llegado un barco lleno de...
—¡Papel para «La Voz»!
Como dice «La Inde» que está de moda jugar a los despropósitos, nosotros hemos recordado este otro juego que, si no es precisamente el de los despropósitos, se le parece mucho.

«Y, saben ustedes por qué le hemos aplicado el cuento a «La Voz»? Pues, simplemente, porque hace ya cuatro días que estamos privados de leer la «página literaria» del actualmente afónico diario, y no podemos aguantar más: o continúa publicándose «La Voz», con su página literaria, por supuesto, o nos suscribimos a «La Traca» mañana mismo.

«Todo, antes que morimos de melancolía... o de tener que andar por ahí como ese «tío serio», de luto él, que no le sonríe ni a su padre...»

«Sí, sí: con bastón... y con un empaque, ¡que pa qué!»

Hemos mentado a «La Inde», y ya no podemos contenernos.

Verán ustedes que parrafito tan... tan... tan... (esta campana no es la nuestra: es la de Santiago, que está sonando ahora mismo. Por cierto que suena con tal furia que parece que toca «a rebato» o «a degüello». Lo cual no sería de extrañar, porque, según nuestras noticias, a esa... tropa la manda un Coronel); que parrafito tan «apaño» trata ayer: «Lo que no es serio es hablar despectivamente desde el Poder, de una organización a la que la prensa asalarada considera un peligro para la República, y cuyos individuos, por el hecho de serlo, están en gran número injustamente privados de libertad».

«Lo que no es serio», señor director de «La Inde» (no decimos «camarada director» por no hablar... y porque es, a todas luces, «infructuoso»), es que escriba para el público quien ha escrito ese galimatías.

Pasamos por alto la ortografía del parrafito. No consta que una coma se la come —y, a veces, la pone de su cosecha— cualquiera que no es precisamente el autor de las cuartillas. Pasamos, igualmente, «por todo lo alto» estas dos capitales literarias: «es serio es» y «la que la», que contiene y que, a primera vista, parecen cacofonías, pero son capitales. ¡Palabra!

Por lo que no podemos pasar, aunque usted, señor comitario, «digo» señor director, nos dé su permiso, es por la herética jurídica de que esos «individuos», a quienes tan desconsideradamente trata el «aspirante a pretendiente de ayuntamiento de escribiente» de turno, es-

la pronta resolución del paro obrero.

Terminó diciéndonos que la tranquilidad en la capital y provincia era absoluta.

DISPUTACION

Los reporteros en su visita acosada a la Presidencia de la Diputación les manifestó el señor Callejón que carecía de noticias para la prensa, y les facilitó la moción de la Comisión nombrada en la sesión anterior para la sustitución de los servicios de las religiosas en los centros benéficos, y que publicamos en lugar aparte.

ALCALDIA

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

EL LUNES PROXIMO EN CERVANTES ROSA DE MADRID

por la Agrupación artística POETA SOTOMAYOR y patrocinada por el «Grupo Lanchafri».

«Un millón de pesetas para obras...» (De unas cartas de don Augusto Barcia).

Un día y otro, en espacio bien cierto, se viene destinando gran atención a Almería. Los pueblos, olvidados y aburridos, sienten una ilusión que no sentían: el trabajo, que antes era como encontrar agua en nuestra tierra, se prodigaría como el sol. Los campesinos almerienses, siempre acostumbrados a esperar el «meñurro» del señor o una salida al extranjero, se encuentran con obras, no lo suficientes por el momento, que son una esperanza. Pues al trabajar, al solo vislumbrar el trabajo, los campesinos de Almería se abrirán como los mirasoles al empezar a brillar el sol. ¡Trabajar es despertar! ¡Hombre que no trabaja es hombre dormido, es hombre sin vida! ¡Pueblo donde no hay trabajo, o no se trabaja es pueblo que no se encuentra en la tranquilidad y la paz! ¡Será eso lo que pasa en España? Nosotros, los nombres de buena voluntad, lo creemos así. El hombre no se altera, ni es posible alterarlo—por los agitadores de oficio—, sino existe el hambre por medio. Es este problema que toca resolver con energía y al calor de una ilusión en el porvenir. Barcia acaricia la ilusión y se sirve de la energía valida de una esperanza, resolver el problema hidráulico de la Provincia de Almería. Con esta ilusión o esperanza, que por querida será vencida, se acerca a la salvación de un pueblo necesitado que reclama trabajo. Pues los pueblos dignos, y este lo es, no reclaman otra cosa que trabajo. ¡Trabajo que es vida!

Mientras la obra definitiva llega, con ligereza de gaigo, se envía dinero y se hacen obras complementarias: carreteras y grupos escolares. Con fecha reciente, por carta del Ministro de Obras Públicas a don Augusto Barcia, sabe mos que, en la penúltima reunión de la Junta Nacional contra el Puro, se ha propuesto una subvención de cerca de un millón de pesetas para obras en nuestra Provincia; por carta de don Marcelino Domingo, Ministro de Instrucción Pública, dirigida también al señor Barcia, nos enteramos que con fecha 22 de abril se acordó conceder 78.000 pesetas, primera

Garrucha.— Cuando se encuentra ba el vecino de esta villa, Marcos Galindo Núñez, casado, de 55 años de edad, paseando por la parte del muelle de poniente que está en construcción, se arrojó al agua, des apareciendo.

Varios vecinos que se hallaban próximo al lugar donde se había arrojado, intentaron prestarle auxilio, utilizando algunas embarcaciones, pero sus esfuerzos fueron inútiles.

Después de una hora de incesante búsqueda, lograron extraer el cuerpo del desgraciado obrero.

Avisado al Juzgado, así como a los médicos titulares, se personaron en lugar del suceso, limitándose los últimos a certificar su defunción, y el primero ordenó el levantamiento del cadáver, después de instruir las diligencias propias del caso, y ordenar su traslado al depósito judicial.

Las causas que le impulsaron a poner fin a su vida, fueron debidas a la crítica situación económica porque atravesaba.

¡Descanse en paz el infortunado obrero!

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

EN EL TRABAJO ESTÁ EL DESPERTAR

...Y CON EL MAZO DANDO

La Ley contra la difamación está haciendo mucha falta. Ley severa, terminante, clara, sin que ofrezca margen para que por calles y vericuetos se dejen caer cuantos le-gulejos de bruce se den con ella.

Una de las lacras de este país nuestro es la difamación. Y sus más decididos propulsores, los que comulgan y se bañan, a diario, —cu-rriosos que son— en las aguas un tanto mal oliente del Jordán eclesiástico.

El bulo, la mentira y el engaño, lanzado a conciencia para procurar ese estado de descomposición que a los enemigos de la República interesa, hay que perseguirlo con la constancia que el momento reclama, y castigarlo con la dureza que el propio prestigio de la República necesita.

Ayer fueron los caramelos envenenados, antes de ayer el trallazo en pleno rostro a una de las figuras más representativas del régimen, y mañana, será lo que el ca-lumniador le venga en gana o al embustero le convenga.

Es una ley, esta ley contra la difamación que necesitamos con urgencia. La salud de la República lo está pidiendo a voces y el país la necesita para lazarretar a los mal nacidos que gustan de este deporte.

De entre lo más urgente que la entereza del Gobierno va canalizando para dar forma al verdadero Estado republicano, debe estar la ley que castigue, sin consideración, a los propulsores de mentiras y calumnias. Que es de vital necesidad para la República.

UN HOMBRE PONE FIN A SU VIDA

Garrucha.— Cuando se encuentra ba el vecino de esta villa, Marcos Galindo Núñez, casado, de 55 años de edad, paseando por la parte del muelle de poniente que está en construcción, se arrojó al agua, des apareciendo.

Varios vecinos que se hallaban próximo al lugar donde se había arrojado, intentaron prestarle auxilio, utilizando algunas embarcaciones, pero sus esfuerzos fueron inútiles.

Después de una hora de incesante búsqueda, lograron extraer el cuerpo del desgraciado obrero.

Avisado al Juzgado, así como a los médicos titulares, se personaron en lugar del suceso, limitándose los últimos a certificar su defunción, y el primero ordenó el levantamiento del cadáver, después de instruir las diligencias propias del caso, y ordenar su traslado al depósito judicial.

Las causas que le impulsaron a poner fin a su vida, fueron debidas a la crítica situación económica porque atravesaba.

¡Descanse en paz el infortunado obrero!

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

«Un millón de pesetas para obras...» (De unas cartas de don Augusto Barcia).

Un día y otro, en espacio bien cierto, se viene destinando gran atención a Almería. Los pueblos, olvidados y aburridos, sienten una ilusión que no sentían: el trabajo, que antes era como encontrar agua en nuestra tierra, se prodigaría como el sol. Los campesinos almerienses, siempre acostumbrados a esperar el «meñurro» del señor o una salida al extranjero, se encuentran con obras, no lo suficientes por el momento, que son una esperanza. Pues al trabajar, al solo vislumbrar el trabajo, los campesinos de Almería se abrirán como los mirasoles al empezar a brillar el sol. ¡Trabajar es despertar! ¡Hombre que no trabaja es hombre dormido, es hombre sin vida! ¡Pueblo donde no hay trabajo, o no se trabaja es pueblo que no se encuentra en la tranquilidad y la paz! ¡Será eso lo que pasa en España? Nosotros, los nombres de buena voluntad, lo creemos así. El hombre no se altera, ni es posible alterarlo—por los agitadores de oficio—, sino existe el hambre por medio. Es este problema que toca resolver con energía y al calor de una ilusión en el porvenir. Barcia acaricia la ilusión y se sirve de la energía valida de una esperanza, resolver el problema hidráulico de la Provincia de Almería. Con esta ilusión o esperanza, que por querida será vencida, se acerca a la salvación de un pueblo necesitado que reclama trabajo. Pues los pueblos dignos, y este lo es, no reclaman otra cosa que trabajo. ¡Trabajo que es vida!

Mientras la obra definitiva llega, con ligereza de gaigo, se envía dinero y se hacen obras complementarias: carreteras y grupos escolares. Con fecha reciente, por carta del Ministro de Obras Públicas a don Augusto Barcia, sabe mos que, en la penúltima reunión de la Junta Nacional contra el Puro, se ha propuesto una subvención de cerca de un millón de pesetas para obras en nuestra Provincia; por carta de don Marcelino Domingo, Ministro de Instrucción Pública, dirigida también al señor Barcia, nos enteramos que con fecha 22 de abril se acordó conceder 78.000 pesetas, primera

Garrucha.— Cuando se encuentra ba el vecino de esta villa, Marcos Galindo Núñez, casado, de 55 años de edad, paseando por la parte del muelle de poniente que está en construcción, se arrojó al agua, des apareciendo.

Varios vecinos que se hallaban próximo al lugar donde se había arrojado, intentaron prestarle auxilio, utilizando algunas embarcaciones, pero sus esfuerzos fueron inútiles.

Después de una hora de incesante búsqueda, lograron extraer el cuerpo del desgraciado obrero.

Avisado al Juzgado, así como a los médicos titulares, se personaron en lugar del suceso, limitándose los últimos a certificar su defunción, y el primero ordenó el levantamiento del cadáver, después de instruir las diligencias propias del caso, y ordenar su traslado al depósito judicial.

Las causas que le impulsaron a poner fin a su vida, fueron debidas a la crítica situación económica porque atravesaba.

¡Descanse en paz el infortunado obrero!

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El señor Ortiz Estrella dijo a los reporteros que no tenía noticias que comunicarles

El Comité ejecutivo de esta Asociación ha visitado a los señores Domingo y Coll y les han planteado los problemas de los consortes, de que sea el decreto del 1 de junio de 1932 el que regule los traslados y que los hijos de maestros no consuman plaza.

También recomienda envíen los perjudicados por el sistema del 35 y 36 sus reclamaciones a la Comisión investigadora de nombramientos ilegales, concretando el atropello y documentando las quejas.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

El ministro ha manifestado a los periodistas sus deseos de considerar en propiedad a los pocos cursillistas del 33 que fueron aprobados en los tres ejercicios.

EL DÍA POLÍTICO

LOS RADICALES VOTARAN A AZAÑA

Madrid, (11 a.).—Mañana celebrará una reunión la minoría radical, pareciendo ser que acordarán votar la candidatura del señor Azaña, para la Presidencia de la República.

LOS VASCOS TAMBIEN VOTARAN AL SEÑOR AZAÑA

La minoría vasca ha acordado votar al señor Azaña para la Presidencia de la República, por considerar que es una garantía para los derechos autonómicos y una esperanza para una política de tolerancia.

UN ALMUERZO

En un hotel céntrico, obsequió con un almuerzo el señor Prieto, al jefe del Gobierno, al ministro de la Gobernación y a los señores Sánchez Román, Fernando de los Ríos, Vinales y Maura.

REUNIONES DE LAS IZQUIERDAS

Mañana se reunirá la minoría de izquierdas, conjuntamente con los compromisarios y el sábado se reunirán las minorías de izquierda y unión republicana.

La minoría socialista celebrará una reunión conjunta, mañana, con los compromisarios.

LAS ACTAS DE LOS COMPROMISARIOS

Hasta hoy, han sido presentadas en el Congreso, 157 actas de compromisos.

EL TRASPASO DE SERVICIOS A CATALUÑA

El Vocal del Tribunal de Garantías, señor Sbert, visitó al ministro de Agricultura, tratando con él de diversos problemas que afectan a Cataluña.

Después, el señor Sbert, estuvo con el señor Nicolau D'Oliver en la Presidencia del Consejo, conversando con el jefe del Gobierno, acerca del traspaso de servicios a la Generalidad catalana.

UNAS INTERESANTES MANIFESTACIONES DE PRIETO

El ex ministro socialista, don Indalecio Prieto, estuvo esta tarde conferenciando con el señor Jiménez de Asúa.

A la salida de la reunión se acercó a un grupo de periodistas, uniéndosele el ministro de Estado.

Los periodistas le preguntaron al señor Barcia sobre los actos a celebrar con motivo del traspaso de poderes.

El ministro de Estado respondió que el señor Prieto facilitaría los datos que desearan.

Entonces el ex ministro dijo a los informadores que el señor Azaña llegaría al diez del actual, con el cargo de presidente del Consejo.

Cuando la comisión de la asamblea mixta le comunicó que ha sido proclamado Presidente de la República, irá el señor Azaña al Palacio Nacional y le expondrá al

La perfecta ama de casa eligió siempre ALFA

Depositorio: E. LIMONES Bely, 2 - Teléfono 1240 (1)

jefe del Estado, señor Martínez Barrio que entre el cargo de Presidente del Consejo y el de Presidente de la República, opta por este último.

Entonces el señor Martínez Barrio firmará un decreto nombrando al señor Azaña jefe del Gobierno, pero sin que en el decreto se diga que con carácter interino, puesto que esto no es posible hacerlo.

Al día siguiente, a las tres de la tarde, se celebrará el acto de la promesa en sus Cortes.

Dice que se habilitará una tribuna especial para los representantes de la fragata «Presidente Sarmiento», lo que ha sido comunicado ya por el señor Jiménez de Asúa al Embajador de la Argentina, viniendo dicha representación de Cádiz, en donde se encuentra dicho buque.

Continúa diciendo el señor Prieto que no habrá tribuna pública,

ya que hay que habilitar estas para los compromisarios.

El señor Azaña marchará al Palacio Nacional y presenciará el desfile de las fuerzas que cubran la carrera.

En cuanto a la crisis que se produzca inmediatamente, seguirá todos los trámites constitucionales, es decir, que habrá consultas, etcétera, y el mismo lunes o el martes por la mañana, quedará formado el Gobierno, para que pueda ese mismo día presentarse a las Cortes.

Se le preguntó por los periodistas si se formaría Gobierno del frente popular, contestando que ignoraba quien pudiera ser designado presidente del Consejo.

El señor Barcia intervino, diciendo que las minorías agrarias, conservadoras, etc., votarían la candidatura del señor Azaña, por lo que aumentarían los votos en 99. Respecto a los progresistas estos se abstendrán y la ceda votará en blanco.

Dijo el señor Prieto que el sábado se celebrará una reunión breve, pues para la designación de cargos, etc., se hará por aclamación.

te, sostienen un violento diálogo, y varios diputados rodean la tribuna de secretarios, para oír lo que se lee.

También lee algunos proyectos el ministro de Hacienda.

Una proposición sobre el paro obrero

Es leída una proposición del señor Bruno Alonso, no de ley, relativo a que el Gobierno debe activar la labor a realizar para remediar el paro obrero.

Es defendida dicha proposición por su autor.

Le contesta el ministro de TRABAJO, señor Ramos, afirmando que el Gobierno no descansa en su labor, realizando todo cuanto es preciso para remediar el problema del paro.

Da cuenta de todos cuantos proyectos están confeccionados y de lo que el Gobierno se propone, en cuanto se refiere a la Reforma Agraria, repoblación forestal, etc., para evitar el paro obrero.

El señor BRUNO ALONSO, refiriéndose agradecido al Gobierno su decidida actitud en este asunto.

Se levanta la sesión a las siete de la tarde.

FUERA DE LA SESION

Se reúne la Comisión de Estatutos

Bajo la presidencia de don Indalecio Prieto, se ha reunido esta mañana la Comisión parlamentaria de Estatutos.

Se discutió la validez del plebiscito para acordar el Estatuto vasco, y en vista de que algunos de los vocales, mostraron una gran reserva, el señor Prieto dispuso que la votación se aplazara hasta que se verificase la reunión del martes próximo.

Otras comisiones se reúnen

También en el Congreso, se reunieron las Comisiones parlamentarias de Presupuestos, Agricultura y Guerra.

Esta Comisión comenzó el estudio de la modificación de la ley de reclutamiento.

Información del Extranjero

LLEGA EL NEGUS

Suez.—El crucero británico que conduce al Negus, ha llegado a las ocho y treinta de la mañana, y es esperado el Negus en esta capital, para muy en breve.

LA TRANQUILIDAD EN ADDIS ABEBA

Addis Abeba.—Ha quedado restablecida la tranquilidad en toda la ciudad, aunque durante la noche se oyen algunos disparos.

Un grupo de abisinios atacó con ametralladoras a dos franceses al dirigirse estos a la estación, hiriendo a uno de gravedad.

Ha sido dictada una ley que impide a los habitantes salir a la calle después del anochecer.

Se sabe que ha desaparecido una señorita periodista americana.

LOS HUELGUISTAS INTENTAN REALIZAR ASALTOS

Buenos Aires.—Los campesinos huelguistas han intentado asaltar los locales de la empresa vinícola de la provincia de Mendoza.

Las fuerzas dispararon contra los grupos, hiriendo a varios asaltantes.

SE REUNE EL CONSEJO

París.—Se ha reunido el Consejo, no habiendo asistido el señor Flandin, por continuar enfermo.

El sábado volverá a reunirse el Gobierno, para escuchar el informe del señor Flandin antes de marchar a Ginebra.

UN TEMPLOR DE TIERRA

Panamá.—Se ha sentido un temblor de tierra en la costa del Pacífico, ignorándose si ha causado daños.

LO DE LA REFORMA DE LA S. N.

Londres.—Parece ser que el asunto de la reforma de la Sociedad de Naciones no será abordado hasta el mes de septiembre.

¿SE COMETERA LA INFAMIA DE UN REPARTO DE ETIOPIA?

Londres.—En los círculos autorizados se desmiente la información publicada por ciertos periódicos extranjeros anunciando que Francia e Inglaterra tenían la intención de pedir a Italia el reconocimiento de zonas reciprocas en Etiopía. Se pone de manifiesto que estas zonas fueron fijadas en el Tratado de 1936 y que en el curso de estos últimos días ha sido mencionado por la Prensa a fin de que sirviese de base de paz.

En los círculos ingleses se declara que la violencia de los ataques de la oposición en la Cámara de los Comunes hace aún más imposible al Gobierno de Londres la negociación de semejantes arreglos.

DECLARACIONES DEL NEGUS

Londres.—La Prensa sigue publicando informaciones sobre las declaraciones hechas por el negus antes de salir para Palestina. Todos los correspondientes coinciden en afirmar que el emperador tenía gran interés en manifestar que ni abdicaba ni renunciaba a la defensa de Etiopía. El emperador de Abisinia creó que su misión queda ahora limitada a una labor diplomática intensa con objeto de conseguir de la Sociedad de Naciones lo que hasta ahora no ha podido conseguir. Cree además que todas las naciones de poca potencia militar, que pueden correr la misma suerte, le prestarán su apoyo moral. El negus terminó sus declaraciones diciendo: «Se abre un paréntesis en los destinos de mi país. Salgo de él con el convencimiento de que he cumplido con mi deber como emperador y como soldado. He sido vencido, pero no por un valor superior, ni por un heroísmo. Yo no he tenido ni dinero, ni aviones, ni gases. De no ser así, otra hubiera sido la suerte de un pueblo que ha llevado su desprecio a la muerte hasta en grado admirable».

EN HARRAR NO HAY NI ITALIANOS NI ABISINIOS

Addis Abeba.—Los italianos han ocupado la estación del ferrocarril y todos los servicios que dependen del mismo.

Noticias de Harrar informan que la ciudad no ha sido ocupada ni por los italianos ni por fuerzas etíopes. La ciudad está materialmente desierta, puesto que casi todos los guerreros del ejército del ras Nasibu se han dispersado por las montañas.

Por otra parte, comunican de Direcawa que las tropas francesas tuvieron que reprimir cierta efervescencia popular, ya que algunos agitadores intentaban incendiar la ciudad para evitar la llegada de los italianos.

EL INSTITUTO DE ESTUDIOS HISPANICOS DE PARIS DESARROLLA UNA GRAN ACTIVIDAD

París.—En las postrimerias del curso actual ha desarrollado el Ins

tituto de Estudios Hispánicos intensa actividad.

El profesor Hernández Pacheco, de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Madrid, ha explicado un curso de Geografía física de España, que ha sido seguido con gran interés por los profesores y alumnos de Ciencias de la Universidad y Escuela de París.

El profesor Lapeña, del Centro de Estudios Históricos de Madrid, ha dado a su vez otro curso acerca de «Los poetas del siglo XVI», ocupándose especialmente de Garcilaso y Herrera.

Asistieron también numerosos profesores y alumnos de Literatura. Ambos conferenciantes fueron muy aplaudidos por su labor.

Igualmente en el Instituto de Estudios Hispánicos ha dado esta noche una documentada conferencia acerca de «La vihuela y los vihuelistas del siglo XVI», el profesor vihuelista ciego don Juan Rodrigo, con la colaboración del guitarrista Emilio Pujol, que ha ejecutado por vez primera en una vihuela auténtica obras de Milán, Narváez, Valderrábano, Pisador y Mudarra.

Asistió numerosísima concurrencia, el embajador señor Cárdenas, miembros de la Embajada, el cónsul general y otras distinguidas personas, que aplaudieron con entusiasmo a los artistas.

BREVE BALANCE DE LA GUERRA ITALO ETIOPE

Roma.—Un estudio de los comunicados de guerra, desde el principio de las hostilidades, realizado por la United Press, ha revelado que Etiopía ha sufrido veinte muertos por un muerto italiano. Mientras las pérdidas italianas en toda la campaña sólo suman unas 2.000, se estima, basándose en informes oficiales, que han muerto más de 40.000 etíopes en los campos de batalla, en su lucha desesperada para impedir el avance de los ejércitos fascistas del Mariscal Badoglio, tanto al norte como al sur.

Los comunicados indican que el número de heridos en los rangos etíopes durante toda la campaña, ha sido superior a cien mil, lo que el total de bajas en las fuerzas abisinias puede calcularse en 140.000 hombres. Y si bien es verdad que la mayoría de ellos se verificó a consecuencia de los bombardeos aéreos y de artillería de los italianos, millares murieron de mano de sus propios compatriotas, sea, rebeldes contra el Emperador o desertores que pasaron al lado de los italianos para luchar contra el Negus. Entre estos últimos los grupos más importantes fueron los guerreros del ras Halle Selassie Gugsu, primo del Emperador, que fué creado ras del Tigré por el mariscal de Bono al principio de la campaña, después de haber ofrecido el apoyo de millares de sus hombres al mando italiano; las tropas del Sur, en Olot-Dinle, que están luchando con las tropas de Graziani en el Sur de Etiopía y las tribus feroces de Azebo-Galla, del norte de Etiopía, que en su afán de demostrar su lealtad hacia Italia entraron en Dessie varias horas antes de las tropas del general Birosi, que procedió luego a la ocupación formal de dicho lugar.

Los etíopes sufrieron las más importantes pérdidas, según indican los comunicados oficiales, entre el

3 y el 9 de marzo, cuando las fuerzas del Mariscal Badoglio en el Norte barrieron las tropas del ras Kasu y del ras Soyum en Temblen y el ejército del ras Inporn en Schlere. El comunicado 120, refiriéndose a las bajas enemigas, indica que éstas ascendieron a unos 15.000, entre muertos y heridos. Otro combate terrible en consecuencias para los etíopes fué el de Garale-Duria en que las columnas de Graziani aniquilaron a 10.000 enemigos. En la batalla de Enderta, de la que resultó la aniquilación del ejército del ras Mulugheta, y la toma por los italianos de Ambaram, resultaron «muertos de cinco a seis mil etíopes». El comunicado de guerra dando cuenta de la batalla del Lago Ashang afirma que, antes de que el emperador haya dado la orden de retirada hacia Quoram, habían caído «siete mil de sus soldados», incluyendo a la guardia imperial entrenada por instructores europeos. Después de la lucha sostenida entre una división de «Camisas Negras», de Graziani en Malca-Muxri, se contaron sobre el campo de batalla, 1.457 etíopes, cuyos cadáveres quedaron abandonados. En encuentros de menor importancia cayeron, en ambos frentes, de 10 a 15.000 hombres, y finalmente varios centenares fueron víctimas de los bombardeos aéreos. Antes del fin de la campaña ya se habían sometido más de 30 jefes al mando italiano. Aproximadamente cien cañones etíopes, incluyendo el material antiaéreo, fueron cogidos por los italianos, así como otro centenar de ametralladoras y millares de rifles, abandonados por las tropas en retirada en los campos de batalla.—United Press.

EN BUSCA DE OPORTUNIDADES

Londres.—En la Cámara de los Comunes, contestando a una pregunta hecha por Lloyd George con respecto a la cuestión alemana, sobre si las preguntas que le iban a ser hechas tenían carácter «colectivo» o no, el señor Eden declaró: «Sabemos, naturalmente, que ciertos puntos interesan a otras naciones; pero las preguntas que hacemos son exclusivamente nuestras y se hacen bajo nuestra exclusiva responsabilidad, sin que hayan sido sometidas a consideración de nadie. Espero —continúa diciendo el señor Eden— que será posible al embajador británico en Berlín ver mañana al conde de ministro de Asuntos Extranjeros del Reich, a fin de presentar este cuestionario. Debo hacer resaltar que nuestro objetivo en estas negociaciones es hacer del período crítico un período de oportunidad».

La II Vuelta Ciclista a España

Madrid.—Se ha cerrado la tercera etapa de la II Vuelta Ciclista a España, Cáceres-Sevilla, habiéndola ganado el belga Huts, en 9 horas, 30 minutos, 52 segundos.

En segundo lugar Carretero, y después Ecurier, Flaquer, Vientuela, Trueba, Berrendero, Deloor y otros, en total 44 que han quedado en la carrera.

Durante el recorrido de la etapa han abandonado Cabrera y Antonio Rodríguez.

LA SESIÓN DE CORTES

Madrid, (11 a.).—A las cuatro y media de la tarde ocupa el señor Jiménez Asua la presidencia, quedando con sigo abierta la sesión parlamentaria.

Se nota bastante desanimación en los discursos y triunas públicas.

En el banco azul se encuentran los ministros de Trabajo y Agricultura.

Uno de los secretarios da lectura al acta de la sesión anterior, que es aprobada.

Se da por terminado el debate promovido por el señor Bermúdez Cañete

Es reanudado el debate suscitado por el señor Bermúdez Cañete.

Interviene el ministro de TRABAJO, señor Ramos, quien dice que la labor que realiza el Gobierno actual es para reparar las injusticias que se han cometido siendo el resultado del cumplimiento de los compromisos contraídos por el Gobierno, con la opinión.

Continúa diciendo que el decreto de readmisiones, acordado al comienzo, es también uno de esos compromisos, que ha habido necesidad de cumplir, por cuanto los despedidos por la huelga de octubre no podían pasar a los juzgados mixtos.

El ministro de AGRICULTURA, señor Ruiz Funes, interviene, hablando de la Reforma Agraria, afirmando que ha sido implantada dentro de unos moldes de justicia, para reparar unas injusticias.

Notas bursátiles

París	48,35
Londres	36,35
Nueva York	7,36
Berlin	2,94
Roma	0,00

CONSEJO DE MINISTROS

Madrid, (4 t.).—Se ha celebrado esta mañana en el Palacio Nacional, el último Consejo de ministros presidido por el señor Martínez Barrio, como Presidente interino de la República.

El ministro de Trabajo, señor Ramos, facilitó a los periodistas una referencia verbal de los asuntos tratados, diciendo que el ministro de Estado, señor Barcia, hizo una exposición detallada del momento «internacional», especialmente en lo que se refiere al término de la guerra italo-etíope como también habló de las posibles derivaciones.

También habló el señor Barcia de la influencia internacional que puede tener el triunfo de las izquierdas en Francia.

Se estudió por el Consejo, la situación internacional, en todos sus aspectos.

También se hizo un estudio del orden público y de los trabajos parlamentarios, como asimismo de la labor legislativa.

Hubo firma presidencial, habiéndose explicado al Presidente de la República el avance de varios proyectos de ley y de varios decretos.

Entre las disposiciones firmadas por el Presidente de la República, figura un proyecto de ley sobre los trigos y un decreto reorganizando el Instituto de Reforma Agraria.

También se acordó autorizar al ministro de Hacienda, para presentar un proyecto de ley esta-

Rectifica el señor BERMUDEZ CAÑETE, dándose por terminada esta interpelación.

Lectura de proyectos

El ministro de INSTRUCCION PUBLICA, señor Domingo, sube a la tribuna de secretarios y lee unos proyectos de ley.

Durante esta lectura los señores Bermúdez Cañete y Calvo Sotelo, sostienen un violento diálogo, y varios diputados rodean la tribuna de secretarios, para oír lo que se lee.

EL ROBO EN LA CATEDRAL DE PAMPLONA

Pamplona.—Terminado el sumario por el robo que se cometió en la catedral de Pamplona en la madrugada del 11 de agosto del pasado año, ha sido elevado a la Audiencia.

El sumario se ha reunido en dos piezas, que suman en total 945 folios de papel de oficio, sin contar las seis piezas separadas de situación y responsabilidad civil de los diversos procesados, que su man en total otro centenar de folios más.

SE MATA UN ALBANIL AL CAERSE DE UN ANDAMIO

Valencia.—A primera hora de la tarde se cayó de un andamio de una casa en construcción en la plaza del Esparto, del Grao, desde la altura de un segundo piso, el obrero Nicolás Rodríguez Albert, de treinta y siete años, casado, resultando con heridas gravísimas, a consecuencia de las cuales falleció una hora más tarde en la Casa de Socorro.

VISTA DE UNA CAUSA CONTRA EL JEFE PROVINCIAL DE FALANGE ESPAÑOLA DE MURCIA Y OTRAS DOS PERSONAS

Murcia.—Ante el Tribunal de urgencia se ha visto hoy la causa seguida contra el jefe provincial de Falange Española, don Federico Sertvet, su chófer y otra persona que les acompañaba cuando fueron detenidos. Se les acusa de homicidio frustrado y tenencia ilícita de armas como autores de los disparos hechos desde un automóvil que cruzó a gran velocidad por las calles de Yecla a primeros de marzo último.

No comparecieron los testigos de cargo, por lo que el fiscal solicitó la suspensión de la vista.

El defensor se opuso, estimando que no procedía el aplazamiento tratándose de un Tribunal de urgencia.

El Tribunal condenó a dos años y once meses por tenencia ilícita de armas al señor Sertvet, a un mes a su chófer y absolvió al otro encartado.

Asistió numeroso público y no hubo incidentes.

PROCESAMIENTOS CON MOTIVO DE UNA QUIEBRA IMPORTANTE EN MÁLAGA

Málaga.—Hace algunos días, con motivo de la quiebra de una importante entidad mercantil malagueña, fué nombrado juez especial don Manuel Núñez Torralba, quien seguidamente se hizo cargo de las actuaciones que se hallaban pendientes desde 1930. En dicha quiebra figuran como acreedores una casa inglesa establecida en Gibraltar, varios comerciantes de Málaga y un núcleo muy numeroso de particulares por trabajos personales.

La resolución adoptada por el juez especial comprende el proce-

Las ropas confeccionadas con máquinas de coser ALFA son las más sólidas y elegantes Distribuidor: E. LIMONES Bely, 2 - Teléfono 1240 (2)

ULTIMA HORA

LOS COMENTARIOS DEL DIA

Madrid, (2 madrugada).—Durante todo el día, se ha comentado vivamente el momento político, girando todas las conversaciones en torno a la elección presidencial.

Las actas han comenzado a llegar al Congreso y se asegura que la crisis que queda planteada en cuanto el señor Azaña se posesione de la jefatura del Estado, será breve, aunque no exenta de todos los trámites constitucionales.

PROYECTOS LEIDOS EN EL PARLAMENTO

El ministro de Agricultura leyó en el Parlamento el proyecto de ley reorganizando el Instituto de Reforma Agraria.

Al frente del Instituto habrá un Consejo encargado de orientar la Reforma Agraria, presidido por el ministro de Agricultura, y compuesto por dos ingenieros agrónomos; un ingeniero de montes; un profesor de veterinaria; un notario, un registrador de la propiedad; un abogado del Estado; un profesor de la Facultad de Derecho, especializado en el Derecho privado; un representante del Crédito agrícola; dos vocales patronales; dos agricultores y dos obreros.

Serán nombrados los vocales técnicos por el Consejo de ministros, a propuesta del ministro de Agricultura y los patronos y obreros, por medio de sus sociedades legales.

Se trata con esta reorganización aumentar las secciones provincia-

les, que son las llamadas de realizar la parte práctica.

Otro de los proyectos leídos, lo fué por el ministro de Hacienda, que trata de las utilidades, otro sobre las patentes de automóviles, otro sobre la contribución territorial y otro aumentando en 20 céntimos la gasolina, a beneficio del Estado.

UNOS DISPAROS

Sevilla.—Unos desconocidos dispararon contra un individuo, hiriéndole de gravedad, como también a un transeúnte.

SE REANUDA EL TRABAJO

Huelva.—Ha sido reanudado el trabajo.

COMPANYS A LA FERIA DE MUESTRAS

Barcelona.—Ha marchado a la Feria de Muestras, el Presidente de la Generalidad, don Luis Companys.

HUELGA GENERAL

Santander.—Se ha declarado la huelga general, por solidaridad con el conflicto surgido hace días en los astilleros.

UNAS DECLARACIONES DE BLUM
Londres. Leon Blum ha manifestado que los socialistas conseguirán que se llegue al desarme.

HEMORROIDES (ALMORRANAS)
Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Dr. Francisco Soriano
MATRIZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS
Plaza de Joaquín Ramón García, 1. al lado de la Campana. Tel. 1670

Comentarios informativos
PAISES CAPITALISTAS Y PAISES PROLETARIOS

El mundo presencia en estos momentos una notable transición. Una época económica de cambios. Si es verdad que el decreto de bloqueo continental, producido por Napoleón I en 1806, produciendo a Inglaterra exportar mercancías al continente, induciendo de una manera definitiva las concepciones económicas de aquel tiempo, siendo acaso uno de los resultados más inmediatos las teorías de David Ricardo, es verdad también que la situación económica de la economía mundial soportada a freños diversos, a concusiones y a prohibiciones radicales, han llevado a determinar una nueva doctrina que refuta todo el clasismo de que nos veníamos alimentando y que se halla ahora en los albores de su iniciación.

Empiezan los economistas a sostener que la crítica situación por que atraviesa el mundo no es una consecuencia de la Gran Guerra, sino que no hizo más que apresurar e intensificar la evolución que ya se iniciaba, como consecuencia de un patrón oro impetuoso que tendía a convertir el mundo en un solo mercado, con un solo precio para cada producto, precio que se venía precisando en cada momento. Las tarifas arancelarias y los tratados establecían una verdadera protección que aumentaba poco a poco y que forjaban la aparición del "dumping" como elemento de defensa para algunos productos y algunos países. Todo ello nos hubiera llevado a la larga al instante en que nos encontramos. La guerra que paralizaba la producción en unos sitios y hace que en otros se inicien nuevas industrias, que al finalizar produce un enorme "colapso" en la organización económica surgida para ella y por ella, acelera el planteamiento de los problemas que hoy agobian a la humanidad civilizada.

Estos economistas creen poco menos que imposible que se pueda retornar a la libertad, más o menos relativa, antes existente. La desaparición de las restricciones hoy imperantes es una utopía, lo más que se podrá llegar es a reducir en medida variable la intervención del Estado en el tráfico de las riquezas.

De ser esto así no parece ya una novedad la teoría de Ricardo sobre el comercio internacional, al tener que los países intercambiar bienes se beneficiaban mutuamente y no cabe tampoco decir que Ricardo llegaba a esta conclusión después de afirmar que cada país debe circunscribirse a las posibilidades, el país agrícola a la agricultura, al país industrial a su exportación manufacturera, para concluir que al no cumplirse el postulado de Ricardo, como no se cumple ahora, no puede darse su consecuencia, por lo que es lo cierto, que los nuevos economistas sostienen la falsedad de aquella posición.

Es verdad que Ricardo hablaba en los comienzos del siglo XIX y que el maquinismo y el desarrollo industrial es posterior a sus doctrinas. En aquella época acaso tuvieran razón para igualar por el peso de la masa de trabajo producido. Pero hoy no se puede ya sostener aquel criterio, hoy es injusticia pretender la igualdad en valor de intercambio de productos industriales y productos agrícolas, pues se ha llegado a entender que la productividad agrícola, y es así como las teorías de Ricardo y aun las propias de Adam Smith sobre el comercio internacional van a quedar relegadas a un segundo plano de valor histórico ante las nuevas concepciones que ahora empujan a divulgarse.

Planteadas la cuestión en estos términos, se diría que el liberalismo es un arma en poder de los países industriales, que colocan la base de su trabajo en el país agrícola que aceptan el intercambio de productos con una "paulatina" de su riqueza, que no representa el mismo valor que el dólar de automóvil que el dólar de naranja. Es poner la lucha a la escusa industrialización de la agricultura con la poderosa organización de la economía industrial.

El famoso, el célebre economista romano, deduce de aquí que hay países capitalistas y países proletarios, países industriales que viven de los demás países agrícolas que apenas pueden vivir sobre ellos mismos. La solución que apunta es bastante difícil de llevar a la práctica. Y si los países habían de la imposibilidad de volver al sistema liberal de que la situación actual no es consecuencia de un hecho aislado, sino que es un hecho que se espasmodico como la Gran Guerra y por tanto pasajero, éstos nos plantean la necesidad de que los países agrícolas se abstengan de adquirir productos industriales en aquellos países pagados por los precios y términos que el monopolio que ejercen en el comercio. Se diría que las tendencias se aunan en sus conclusiones y que, por tanto, es la postura de los países agrícolas al pedir la supresión de contingentes, cuando su tendencia debiera ser el establecerse para aquellas manufacturas, que no es tan fácil, como cree el general de llegar a esta huelga de adquisición de producción industrial porque los países

HOMENAJE MERECIDO

Para festejar el triunfo alcanzado por cuatro almerienses, profesionales de la Sanidad, el Comité de enlace ha organizado un homenaje donde se le rinde el tributo de cariño y merecido aplauso a los doctores Fornieles, Esteban Navarro, Vaserit Carillo y odontólogo señor Soriano Romero, que en ruidosa oposición celebrada en Madrid consiguieron ingresar en el Realón de especialistas de los Servicios provinciales de Sanidad.

El acto consistió en un banquete que se celebró en la típica Venta Británica el próximo jueves, día 14 del actual, a la una y media de su tarde. Dado el carácter de homenaje sanitario pueden concurrir a él cuantos sanitarios lo deseen, advirtiéndose que se ha limitado el número de cubiertos por falta de local, por lo que se ruega a cuantos tengan deseo de sumarse que lo manifiesten, adquiriendo la tarjeta al precio de 17 pesetas en el Colegio de Médicos el próximo martes.

Francisco Pérez Rodríguez
Medicina Interna
PULMON Y CORAZÓN
Plaza de San Sebastián, 3
Tel. 1615 Consultas de 3 a 7

Notas de la Junta Naranjera Nacional

LA IMPORTANCIA QUE UN PROYECTO DE LEY DEL MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO PUEDE TENER PARA LA PRODUCCION NARANJERA

En el día de hoy se ha cursado por esta Junta Naranjera al Presidente del Consejo de Ministros y al Ministro de Industria y Comercio, el siguiente telegrama:

"Por la Prensa hemos conocido proyecto de ley leído en el Congreso, que tiende a limitar la importación de productos nitrogenados y su libre comercio como también a la fijación de sus precios de venta por parte del Gobierno. Consideramos que tal medida implica un gravísimo perjuicio para la producción naranjera, ya que al tomáticamente dificultaría la adquisición de primeras materias fertilizantes, con la natural elevación de precios que encañería los de coste. Ello traería como consecuencia inmediata la pérdida de nuestras exportaciones en cantidades enormes, al privarnos de la más fuerte arma de defensa contra nuestros competidores de Palestina y demás países que actualmente producen a precios más elevados que nosotros, aparte las naturales reprecias de países productores materias nitrogenadas que a la vez son los principales consumidores de nuestra naranja, lo que produciría ruina total zona naranjera y gravísimo quebranto economía total de nuestro país. Por ello nos vemos impelidos a elevar nuestra más respetuosa, pero a la vez enérgica protesta ante trascendencia dicha disposición, que tendría gravísimas e incalculables consecuencias. Esperamos que antes de ser discutido dicho proyecto, se abra una información pública a la que concurren especialmente las corporaciones y entidades agrícolas y exportadoras, dándose a conocer previamente con la mayor publicidad posible, los acuerdos de la Comisión del Nitrógeno sobre este asunto.— Junta Naranjera Nacional"

"Los que suscriben, componentes de la Comisión designada por acuerdo de la Comisión gestora en 30 del pasado mes de Abril, para examinar y resolver sobre todo y cada uno de los puntos que se expresan en el escrito formulado por la Sociedad de Enfermeros y similares "La Salud", se han personado en los Establecimientos benéficos (Hospital, Hospicio y Manicomio), y han examinado la situación existente en los mismos, habiendo obtenido la consecuencia de que es necesario e imprescindible dar cumplimiento a la orientación laica marcada y ordenada por la vigente Constitución española y leyes posteriores dictadas para su cumplimiento y desarrollo.

Por otra parte, el local destinado a enfermos y acogidos es cada vez más reducido para poder atender a las crecientes necesidades benéficas de la provincia, que esta Diputación, no puede ni debe dejar desatendidas por constituir uno de sus fines más esenciales, y ante el espectáculo de la aglomeración en espacios, cada vez más reducidos, precisa utilizar departamentos que en la actualidad están dedicados a vivienda y estancia de las pertenecientes a la Orden religiosa que allí vienen desempeñando su misión.

Por todo ello, sin perjuicio de dictar nuevas resoluciones sobre los demás extremos contenidos en el expresado escrito, y en consideración a lo expuesto, la Comisión es de dictamen:

Primero.— Que conforme a lo preceptuado en el párrafo segundo del artículo 26 de la Constitución de 9 de diciembre de 1931, y artículo 10 de la Ley de 2 de junio de 1933, cese inmediatamente la obligación de la Diputación de mantener eco nómicamente la existencia en los Establecimientos benéficos provinciales de las Hermanas de la Caridad pertenecientes a la Asociación religiosa a la que están afectas, dejando de percibir su consignación presupuestaria a partir de la fecha de notificación de esta resolución.

Segundo.— Que inmediatamente cesen en el servicio que vienen prestando en la actualidad, tanto en el Hospital como en el Hospicio y Manicomio, las Hermanas de la Caridad, formulándose por el señor Director las oportunas actas de entrega de cuantos objetos, muebles, llaves y enseres propiedad de esta Corporación provincial obren en poder de las mismas y desalojando todas las habitaciones que vienen ocupando.

Tercero.— Se proceda simultáneamente a tal cese y por el Director de los Establecimientos a la adecuada organización de los servicios de forma que éstos no queden un solo momento desatendidos, haciéndose el traspaso de aquellos con la máxima normalidad y con el personal existente actualmente, y

Cuarto.— Que en las dependencias que quedan desalojadas, como consecuencia de las resoluciones anteriores, se organicen, con la mayor urgencia pabellones para el establecimiento de las Salas que sean precisas y descongestionan las que tienen un servicio deficiente por exceso de acogidos.— Almería 6 de Mayo de 1936"

DR. ARTES GUIRADO
Santorio Quirúrgico, Alcalde Muñoz, 33
RAYOS X
Aparato digestivo
Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5
Nuevo domicilio, Pérez Galdos, 2
Teléfono 1710

Abisinia, ya es fascista

Al final Mussolini ha conseguido sus propósitos, y ya las fuerzas del mariscal Badoglio han ocupado Addis Abeba, ante la indiferencia glacial de la Sociedad de las Naciones.

El fascio italiano, se ha jugado la carta definitiva y ha hecho triunfo. La política del "duce" estaba en completo tobogán; la situación económica de la hacienda, en plena bancarrota. La Italia fascista había sentido cruzar los cielos de su base, y veía un derribo inminente, sin posibilidades de restauración. Había que jugarlo todo, antes que el propio pueblo romano tratara de hacer morder el polvo al dueño absoluto de sus dominios. Mussolini vio venir el huracán en medio de continuas derrotas, ha conducido en estos últimos años, la nave maltrahada de su política, en busca de un puerto de refugio y la casualidad quiso llevarlo hasta Etiopía. No lo pensó más, sabía muy bien el doloroso fin que le acechaba y allí se dirigió arrogante y bravucón dispuesto a dejarse matar, o a obsequiar con el aceite ricino a los abisinos, costara lo que costase.

Y toda la máquina guerrera del ejército italiano fue transportada a Etiopía, para ponerla frente a un pueblo que se estaba organizando, que luchaba por extirpar las raíces de la barbarie y que no contaba con más medios de defensa, que con los condicionados naturales y climatológicos del país, y media docena de lanzas y

Nombramiento de Inspectores

En pleno celebrado por el Jurado Mixto de Tracción de Sangre, el día 7 del corriente, han sido nombrados Inspectores Simón Aguilera y Antonio Iribarne Martín, por la parte patronal y obrera, respectivamente, los cuales comenzarán a actuar el día 11 del corriente.

QUIEREN CONOCER LOS MOSAICOS?

El último número de la revista "Mosaicos" que publica la Casa de Rafael Canadas y se conserva en su totalidad. Precio: 20 pesetas. Calle de la Victoria, 35. Teléfono 1596.

El progreso es elemento de la vida moral

ETIOPIA MITOLOGICA

Así como el órgano que no funciona, en la vida vegetal y animal, se destruye y muere, en la vida moral de los países o naciones, los pueblos estacionados o atrasados, sirven de expansión del dominio de cualquier nación poderosa, llena de ambición y sin otra ética que la primitiva de la fuerza, la guerra y la destrucción y exterminio de cuanto se opone a la realización del propósito de conquista.

Tal sucede a Etiopía, conquistada por Italia. Igual sucedería a China, si no sabe defenderse de su gran enemigo el Japón. ¿Qué habría hecho Alemania de Francia, si éste no fuese el país más civilizado del mundo contemporáneo?

Etiopía, el antiquísimo y poderoso imperio transformado en Abisinia, ha sido presa de las garras de Roma, con pretexto de abolir la esclavitud y el feudalismo y constituir un espléndido imperio en dicho territorio atrasado.

No habría sucedido así, si el "Negus" hubiera hecho avanzar la cultura de Abisinia, procurando, a través de épocas milenarias, en armonía con la civilización mundial, el progreso y el esplendor que alcanzó en tiempos bíblicos el gran imperio de Etiopía; que se hallaba situado sobre el curso superior del Nilo, al Sur de Egipto; y el cual comprendía en aquella época muy remota, el territorio de la actual Abisinia, que ha constituido un reino de estado feudal, bajo la soberanía suprema del "Negus".

El cristianismo fué introducido allí en el siglo IV y era reconocido como religión del estado; teniendo por cabeza al patriarca apto de Alejandría.

La antigüedad de Etiopía, se pierde en la oscuridad del tiempo, como la de Egipto, Grecia y China. Por ello, su historia, como la de estos países, se halla mezclada con la fábula y la mitología.

Las ciudades sagradas de Etiopía, encierran sepulturas y misterios de tiempos seculares. Y algunos de sus reyes antiguos forman constelaciones astronómicas: *Casiopea*, reina de Etiopía, el rey *Cefeo*, su esposo, y *Andrómeda*, su hija, que después de muertos, alcanzaron un sitio de honor en la bóveda celeste.

Se encuentra *Casiopea* al lado opuesto de la Osa Mayor o Carro, con relación a la Estrella Polar y al Este de ésta, y constituyen la constelación como principales astros luminosos que forman una letra M de palotes separados.

J. QUESADA
Mayo, de 1936.

Juan Hernández Hernández

La Casualidad, que del periodista es Dios suprema, le hace captar las noticias, que conozca a unos y otros, siendo del agrado de propios y extraños. Lector, también de tu agrado ha de ser, ya que todos hemos de verlo desde el punto de vista objetivo e independiente.

A esta Dios, se le debe tropezar con un modesto funcionario postal que pasa inadvertido entre los que viven del Estado y por el Estado.

El funcionario—cartero urbano—es Juan Hernández Hernández, que desempeña su labor, según nos dicen y comprobamos, con el altruismo y el orgullo que todo hombre debe tener en el cumplimiento de su misión.

Este hombre—para sus compañeros Juanico—y para todo el que lo conoce, es un abnegado cumplidor del deber, de honradez acrisolada, y cuya actuación es más limpia que el agua dulce y cristalina. Sacrifica sus ratos de ocio en bien del prójimo, que es el compañero, y ¡oh! paradojas de la vida moderna, no piensa ni en política, ni organización. Su lema es el trabajo, y con él, la honradez.

Con estos hombres como Juan Hernández, se hace patria y con el España, que debe tener orgullo de poseer en su organización a hombres como Juanico.

Felicitemosle, y nosotros los españoles, por poseer en su seno funcionarios conscientes y sacrificados como Juanico Hernández.

Francisco de Burgos Romay
PRACTICANTE
Javier Sanz, 3 pral.

SEÑORAS Y SEÑORITAS

Para una permanente garantizada a precio increíble, acuda a la Peluquería de Manuel Sánchez Urán, Navarro Rodrigo, 8.

Dr. Rafael Lloret
de la Clínica de Gargantana-Nariz-Oídos, del Hospital Provincial de Valencia.
MEDICO FORENSE POR OPOSICION
Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5 económica para obreros
Concepción Arrenal, 7. bajo

Por la zona minera de Beires

En el Ayuntamiento de Beires se ha celebrado una asamblea de alcaldes de los pueblos limítrofes a los que afecta el paro de las minas del primero de dichos pueblos, para pedir a los poderes públicos se adopten medios de poner en actividad los trabajos de aquel coto minero.

Electivamente se trata de un problema de urgente realización, por cuyo resultado están interesados diez pueblos de la provincia, en su mayoría, atendidos a este medio de vida: las minas.

En el coto minero de Beires han encontrado hasta hace cuatro años entretenimiento millares de familias, de las cuales han tenido que expatriarse en busca de trabajo—o de la desaparición—, infinito número de ellas, quedando otras muchas encañadas a la miseria del terruño, viendo como el hambre corroe los hogares, esperando un mañana mejor que nunca llega.

Mientras la esperanza, fosilizada en uno y otro día como llovizna en ganancia del mequino mendrugó, ha podido servir de refacción a estas familias dolientes, anhelantes de encontrar un día no lejano en que puedan recobrar la alegría y la satisfacción del trabajo, han ido "tirando" de la vida con estocía paciencia.

Pero ahora... En lugar de la actividad vivificadora de la colmena, tienen ante sus ojos espantados la

Dr. Juan López Jiménez
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5—NAVARRO RODRIGO, 14. 2.
GRATUITA DE 3 a 5 EN LA CASA DE SOFORO
Teléfono 1734

NOTAS VARIAS

LA CONSTRUCCION DEL PANTANO GABRIEL Y GALAN

Plasencia.—Se ha celebrado una asamblea de todos los pueblos interesados en la construcción del pantano Gabriel y Galán. El pantano tiene gran importancia para Plasencia, Coria, Granadilla y numerosos pueblos de esta comarca. Regará 25.000 hectáreas de terreno y embalsará 200 millones de metros cúbicos de agua.

Se acordó que el alcalde de Plasencia, con el gobernador de la provincia, se trasladara a Madrid para gestionar, en unión de los diputados, el pronto comienzo de estas obras, de tan vital importancia para la comarca.

Los mineros de Beires y sus diez pueblos limítrofes no quieren socorros pecuniarios, subsidios ni limosna. Piden una cosa que en justicia les pertenece y que no debe regatearse: Trabajo. Trabajo que se resuelva en pan para sus hogares ensombrecidos por el fantasma de la miseria. Trabajo que nuestra República tiene como base fundamental de su Constitución.

UNA PROFECIA DE GIL Y QUIÑONES SOBRE EL ACTUAL PARALAMENTO

«Gil y Quiñones ha hecho unas declaraciones a un redactor de "El Pueblo Vasco", de Bilbao.

Y como es hombre de certeras profecías—recuerden ustedes lo de «A por los trescientos», «Hay que sacar el dinero de donde lo haya», «Estos son mis poderes, et cetera, etc., etc.»—diálogo con el informador ha pronunciado una sentencia de muerte para el Frente Popular.

El entrevistador ha preguntado:

—«El país podrá sufrir esta situación política durante los cuatro años que tienen vigencia estas Cortes?»

Y Gil y Quiñones ha respondido muy tranquilo:

—«De ninguna manera. Es más, creo que estas Cortes están prácticamente muertas y que pueden actuar muy poco. El Frente Popular está herido de muerte, con lo cual estas Cortes serán absolutamente ingobernables.

¡Abriciats!

Todas las profecías de Gil y Quiñones—hagan ustedes memoria—se han cumplido, al revés.

Ahora se puede asegurar: las Cortes actuales durarán sus cuatro años legales.

Con lo que Gil y Quiñones y sus seguidores van a romper muchos zapatos inútilmente continuando al palacio presidencial la serie de vistas que ya han iniciado...»

SE NORMALIZA EL TRABAJO EN EL PUERTO DE VIGO

Vigo.—Resuelto el conflicto sardinero por haberse aceptado anoche en una reunión magna el conocido laudo del gobernador estableciendo un precio mínimo para el trabajo en este puerto, habiéndose reunado las faenas de pesca.

CONGRESO NACIONAL DE LA C. N. T.

Zaragoza.— Hoy continuaron las sesiones del Congreso Nacional de la C. N. T.

En la quinta jornada se terminó de discutir el punto referente a la escisión, acordándose entre gran entusiasmo la vuelta al seno de la C. N. T. de todos los organismos que constituirían la oposición. Numerosos delegados mostraron su satisfacción por este hecho.

En la sexta sesión se discutieron las responsabilidades de los delegados. Se expusieron diferentes opiniones sobre inviolabilidad de los nombramientos de delegados de sindicatos, tanto no se enjuice por éstos la conducta de sus representantes. Otros, en cambio, afirmaban que era preferible suspender temporalmente los efectos de los nombramientos de representantes consultando con los organismos representados si procedía o no la separación definitiva. Se examinaron hechos concretos y expuestos por los delegados de Asturias, y se reconoció por último, la conducta moral y limpia del camarada Carbo, por aclamación.

Mañana se discutirán las alianzas revolucionarias, uno de los temas más apasionantes del Congreso.

A kademos

Ingreso Instituto, repaso Bachillerato, oposiciones especiales, etc.
PROFESORADO:
Francisco Blanes, (Número 1 de los cursistas de 1935); Diego Prado del Aguila. (Publicista, Maestro por oposición de la Graduación de la Normal; Juan Rodríguez Pérez, (Licenciado en Ciencias Exactas), Magnífico local, recientemente instalado en calle céntrica.

El Profesorado de este Centro será empleado con prestigiosas figuras del Instituto de 2. Enseñanza y otros centros docentes que tomarán parte en la preparación de los próximos cursos para ingreso en el Magisterio Nacional.

Se abre una matrícula especial para dicho fin. Calle de Emilio Ferrera (antes Marquessa), 12, principal.

Horas de matrículas: 4 a 6.

Préstamos Hipotecarios

Amortizables a largos plazos sobre fincas rústicas y urbanas
Interés 5 1/2 %
Tramitación rápida
CESAR CONS. - MADRID

ESPECTACULOS

SALÓN HESPERIA
Programa para hoy:
A las 6:30 y 10:15.—Noticiero Fox Movietone, número 16.8 y «Madre Alegria», de la Diana, en español, por Raquel Rodrigo y Gaspar Campos.

Federico Torres Sánchez

Horas, de 9 a 11 y de 2 a 4
Arraaz, 10 - Teléfono 1513



De nueva pesquera Sardinias en aceite de oliva a 0'25 lata La Casa de las Conservas

Mariana, 1 Teléfono--- 1678
ALMERIA

NOTICIAS Y SUCESOS

GUARDIAS PARA HOY

Casa de Socorro
Médico, don Francisco Pérez.
Practicante, don José Gil.
Hospital provincial
Médico, don José Soriano.
Practicante, don Francisco.
Matrona, doña Trinidad López.

INTERESANTE TRASPASO

Por no poderlo atender se traspasa establecimiento de comestibles.
Razón en esta administración.

CASUALES

En la Casa de Socorro fueron asistidas ayer las siguientes personas de heridas producidas casualmente:
—Mercedes Ortiz Giménez, de 3 años de edad, de una herida de un centímetro en la región frontal.
—Remedios Miralles Pérez, de 21 años, de una herida incisa de cinco centímetros en la mano derecha.
—Benita Martín Sala de 15, de una herida de tres centímetros en el dedo pulgar de la mano izquierda.
—Diego Vicente Cuadrado, de 11 años, de una herida incisa de dos centímetros en la mano derecha.
—Francisco Salvador Pérez, de 11 años, de herida con desgarramiento y pérdida de piel en el dedo medio de la mano derecha.
Las heridas fueron calificadas de leves, pasando después de asistidos a sus domicilios.

POR TRASLADO

véndese piano y comedor.
Razón: Sagasta, número 3 bajo derecha.

MORDEDURAS

En la Casa de Socorro se le prestó asistencia a las siguientes personas por haber sido mordidas:
—Antonia Miras Anqujar, de 35 años, herida por mordedura de gato en la pierna derecha.
—Luis Jurado Salinas de 8 años de edad, de herida por mordedura

¡¡ DEPILACION !! PERFECTA INMEDIATA SIN PELIGRO SIN MEDICAMENTOS ALGO FISICO SENSACIONALMENTE NUEVO Y EFICIENTE

Informes gratis solicitándolos con el Boletín adjunto al Apartado 10,040.—MADRID

D domiciliado en provincia de calle de número desea recibir informes gratis y sin compromiso alguno. (7).

ra de perro en el glúteo derecho.
—María Rodríguez Fernández, de 40 años, de herida por mordedura de perro en la región glútea.
Las heridas fueron calificadas de leves salvo complicaciones, pasando después de curadas a sus domicilios.

SE COMPRA

pastel de imprenta.
Razón: en esta administración.

UN MAL HIJO

En la Comisaría de Vigilancia, denunció Joaquín Gómez Ruano, de 63 años de edad, que había sido objeto de insultos y amenazas por parte de su hijo Manuel.

SE COMPRA

plomo viejo.
Razón: en la Administración de este periódico.

LIMPIANDO UNA ESCOPETA SE HIERE GRAVEMENTE

Ayer mañana ingresó en nuestro Hospital procedente del pueblo de Alcontar, el vecino del mis-

mo, Enrique Corral Jiménez, de 49 años de edad.

Reconocido por los facultativos de guardia, éstos le apreciaron una herida producida por arma de fuego en la mano izquierda, con orificio de entrada por la cara palmar, enormes detrozos con pérdida de substancias y fractura con minuta, del tercer metacarpo. Siendo calificado su estado de grave.
Según nos hemos podido informar, Enrique se encontraba en su domicilio limpiando una escopeta, y estando haciendo esta operación se le disparó, hiriéndole en la mano.
Quedó encamado en la sala de Santa Rosa.

TRASLADO

El Doctor don Victoriano Lucas Espinosa, Radiólogo del Hospital Provincial por oposición, ha trasladado, su instalación de Diatermia, y rayos X, a la calle del General Segura, 2, derecha.

LE AMENAZA DE PALABRAS

En el mismo centro policiaico denunció José Guardia Ubeda a

Indalecio Segura Cantón, por amenazarle de palabra

SE ALQUILARIA

cochera de 20 a 25 pesetas mensuales.
Informarán en esta administración.

MALOS TRATOS

En la Comisaría denunció Matilde Martínez López a María y Trinidad Fernández Certés, por maltratarla de palabra y obra, a ella y a una hija suya.

ASISTENCIA SOCIAL

Número correspondiente al sorteo de ayer

3

Números premiados durante el mes de Mayo

Día	Número
1	70
2	108
3	190
4	83
5	148
6	122

Comidas a niños, 572
Comidas a adultos, 1380.

Luis Navarro Jiménez
Practicante por oposición de la Beneficencia provincial.
Regocijos, 29 ALMERIA
Teléfono 1804

El Café

mejor tostado se vende en LA RQUITATIVA

Hijo de Ramón A. Ramos

Casa de Calón, 12 (Barcelona)
Salidas de Barcelona directas para Almería, todos los lunes Salidas de Almería para Madrid, Algeiras y Málaga, todos los martes.
Agencia en Almería: CALÓN Y CA, S. A.

AUDIENCIA Y JUZGADOS

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala primera.—No hay fijados señalamientos.
Sala segunda.—Vista de la causa del Juzgado de Górgal, por delito de lesiones, seguida contra Francisco Martínez Sánchez.
Abogados, señores Escobar y Benavente.
Procuradores, señores Navarro y Gómez.

—Vista de la causa del Juzgado de Canjáyar, por el delito de desacato a la autoridad seguida contra el procesado Miguel López Muñoz.
Abogado, señor Pérez Almansa.

REGISTRO CIVIL

Distrito de la Audiencia

Nacimientos.—Luisa Torres Llobregat, Francisco López Márquez y Eusebio Borbala Cantón.

Defunciones.—Antonio Rodríguez García, José Gómez Ontiveros y Francisco Exposito Carmona.

Matrimonios.—Joaquín Magaña López con Ana Gómez Rodríguez.

Distrito de San Sebastián

Nacimientos.—María Nieto López, Carmen Hidalgo Moreno y María Fenoy Ramos.

Defunciones.—Antonio Fajardo Amador.
Matrimonios.—Ninguno.

MERCADO

Ayer se sacrificaron en el Matadero Municipal las siguientes reses:
Vacunas, 5; lanares, 16; cabrios, 44, y de cerda, 9.

Estas reses arrojaron un total de 1.327 kilogramos de carne, que se vendieron a los siguientes precios:

Carne de vaca de primera, 10 pesetas el kilo; idem de segunda, 5 pesetas el kilo; idem de solomillo, a 8,00; idem de quijote, a 7,00; de cordero a 4 y a 3,50 el kilo; cabrio, a 3 y a 2,50 pesetas el kilo; idem de cerdo, lomo, a 4,50; magra, a 4,50; tocino, a 3 y 2,50 el kilo.

FRUTAS Y HORTALIZAS. — PRECIOS POR KILO

Patatas, 0,20, 0,30 y 0,35 el kilo; tomates, 0,50 y 1,00; judías verdes, 0,50 y 0,60; huevos, 0,20 uno; guisantes, 0,40 y 0,70 kilo; albaricoques, 0,50.

Ayer entraron en el Mercado 6.000 huevos del país que se vendieron a 18 pesetas el ciento.

NOTAS MUNICIPALES

ACOMETIDA DE AGUA

En la Secretaría del Ayuntamiento presentó un escrito solicitando una acometida de agua don Gabriel Ibáñez Gómez, para una casa sita en el Malecón de Abellán.

Socorro Rojo Internacional

UN SALUDO A STASSOVA. A LA U. R. S. S. Y AL SOCORRO ROJO. Ha sido enviado a Moscú el siguiente telegrama:

“Los ciento diecinueve emigrados que regresamos de la Unión Soviética y el pueblo madrileño que acudió a recibirnos, al saludarte, camarada Stassova, saludan al gran país de la construcción socialista, baluarte de la paz y asilo seguro de los antifascistas de todo el mundo, y al Socorro Rojo Internacional, cuyos gigantes esfuerzos con la ayuda y en la solidaridad y su firme política de unificación atraen la simpatía y el cariño de las amplias masas populares y antifascistas de toda España y de todas partes.”

Solo Unos Polvos de Arroz



Una tez "mate", fresca y encantadora, desde las nueve de la mañana hasta las cinco de la tarde. Ninguna necesidad de volver a ponerse polvos en todo el día. Tales son los resultados garantizados con los nuevos polvos aerificados. El asombroso procedimiento de "aerificación", se debe al descubrimiento de un Químico de París. Sólo los polvos que flotan en el aire se recogen para este uso. Así resultan unos polvos diez veces más finos y más ligeros que todos los que ha sido posible obtener hasta ahora. Este procedimiento está practicándose ahora en la preparación de los Polvos Tokalon, los famosos polvos parisienses. Es por esto que los Polvos Tokalon se extienden con tanta regularidad y tan uniformemente, cubriendo la piel con un velo casi invisible de belleza; es por esto que procuran una belleza que parece natural, de un efecto tan definitivo que se obtiene con los polvos antiguos y pesados, que no dan más que una apariencia de afeite. Y, por encima de todo, es porque los polvos Tokalon permanecen adheridos a la piel durante tanto tiempo, que se les conoce como los polvos de arroz de 8 horas. ¡No más brillo en la nariz! Ni más cutis aceitosos, sino un mate perfecto, que ni el viento, ni la lluvia ni el sudor pueden alterar.

Los compactos Tokalon contienen ahora espuma de crema. Los polvos y el rojo son ambos muy adherentes. Algo nuevo, diferente y mejor.

Hospedaje

ESPECIAL PARA SETABLES
CON GRAN CONFORT
A PRECIOS MUY ECONÓMICOS
EN ESTA ADMINISTRACION

Cintas Mecanográficas

todas las combinaciones que se precisen, y papel carbón de excelente calidad
Encargas en la Administración de esta diario.

SE ARRIENDA el Bar-Res-taurant del BALNEARIO SAN MIGUEL, admitiéndose proposiciones hasta el día último del corriente mes.

¡¡ VUELTA CICLISTA A ESPAÑA !!

Almerienses! ¡Deportistas! Contribuid con vuestros donativos